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ATA DA 9ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 2011.
PRESIDÊNCIA:
  Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA 
SECRETARIA:
  Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES



 Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO 
Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e onze, às vinte e duas horas e seis minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 9ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 029/2011 COM MENSAGEM e EMENDAS- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a concessão e regulamentação do sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do Município e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. NENÊ, ABELARDO, aparteado pelo Vereador PROF. NENÊ; o Vereador FONTÃO, aparteado pelo Vereador ABELARDO; o Vereador REINALDINHO, aparteado pelos Vereadores ABELARDO e DR. BITTAR. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem e Emendas, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores, com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador FONTÃO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Foram contrários os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, (totalizando 05 (cinco) votos. Colocada em votação a Mensagem, foi APROVADA pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador FONTÃO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO e REINALDINHO,  totalizando 08 (oito) votos. Foram contrários os Vereadores ABELARDO e PROF. NENÊ, totalizando 02 (dois) votos. Pela ordem, os Vereadores CARLOS TRIGO e PROF. GAMITO justificaram seus votos. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a retirada da Emenda Aditiva nº 01. Colocado em votação o pedido de retirada da Emenda Aditiva nº 01, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocado em votação a Emenda Modificativa 02, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Pela ordem, os Vereadores PROF. GAMITO e CURUMIM justificaram seus votos. Colocada em votação a Emenda Modificativa nº 03, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO justificou seu voto. Colocada em votação a Emenda Aditiva nº 04, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO justificou seu voto. Colocada em votação a Emenda Modificativa nº 05, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Pela ordem, os Vereadores PROF. GAMITO e PROF. NENÊ justificaram seus votos. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO disse que a justificativa de voto não pode ser discurso. Colocada em votação a Emenda Modificativa nº 06, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto de desempate do Senhor Presidente. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ disse que o Senhor Presidente deve tratar com igualdade todos os Projetos. O Senhor Presidente disse que o Vereador deve respeitar a Presidência. Pela ordem, o Vereador FONTÃO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 05 (cinco) votos. Foram contrários os Vereadores XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a leitura do Artigo 216, parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a referida leitura. Pela ordem, o Vereador DR. BITTAR justificou sua demora para levantar-se no processo de votação. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO disse que o pedido do Vereador Reinaldinho estava vencido. O Senhor Presidente disse que o pedido estava no tempo correto. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO justificou seu voto. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 047/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 – Plano Plurianual – período de 2010 a 2013 da Secretaria Municipal de Saúde, visando a alocação de recursos orçamentários suplementares para o exercício de 2011, advindos do exercício de 2010, por transferências do Ministério da Saúde. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 048/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 784/10 – LDO exercício de 2011 da Secretaria Municipal de Saúde e abre crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.808.542,77 (três milhões, oitocentos e oito mil, quinhentos e quarenta e dois reais e setenta e sete centavos), com a mesma finalidade do PLC nº 047/2011. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ..........................................Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.....................................Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES.
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